



Сотрудники Ростовского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников подшефного дома ребенка с Днем защиты детей



По сложившейся доброй традиции офицеры Ростовского следственного отдела на транспорте навестили детей, пребывающих в государственном казенном учреждении здравоохранения Ростовской области «Дом ребенка № 4 специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики».

Передав подопечным долгожданные подарки, сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте поблагодарили работников учреждения, которые вкладывают в воспитание ребят всю душу, уверив, что в дальнейшем будут тесно сотрудничать и активно участвовать в жизни детей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1470226>